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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

egg Investor Day | Με τη συμμετοχή 39 startups 

Περισσότεροι από 110 Έλληνες & ξένοι επενδυτές – Δίπλα στη νέα οικονομία  

Επενδυτική Ημερίδα διοργάνωσε ο επιχειρηματικός επιταχυντής egg - enter grοw go, δίνοντας τη δυνατότητα σε 
39 νεοφυείς επιχειρηματικές ομάδες από Ελλάδα και Κύπρο να παρουσιάσουν τις ιδέες τους, διεκδικώντας 
χρηματοδότηση από ένα ευρύ κοινό διαχειριστών κεφαλαίων επιχειρηματικών συμμετοχών (VC’s), εταιρικών 
επενδυτών και Business Angels από Ελλάδα, Κεντρική & Ανατολική Ευρώπη, Ισραήλ, ΗΠΑ, Καναδά και Ηνωμένο 
Βασίλειο. Χαιρετισμό στην ημερίδα, που έλαβε χώρα στο EGG Hub στο Μοσχάτο, την Παρασκευή, 16.2.24, 
πραγματοποίησε ο Πρόεδρος Δ.Σ. της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας Επενδύσεων Α.Ε., κ. Χάρης 
Λαμπρόπουλος, παρουσία του Αναπληρωτή Διευθύνοντος Συμβούλου της Eurobank & επικεφαλής Corporate 
& Investment Banking, κ. Κωνσταντίνου Βασιλείου, ανώτερων στελεχών της Διοίκησης και διακεκριμένων 
προσκεκλημένων από το εγχώριο και διεθνές οικοσύστημα της νεοφυούς επιχειρηματικότητας. 

Το egg Investor Day στοχεύει στη στήριξη της νέας εξωστρεφούς επιχειρηματικότητας, προκειμένου αυτή να 
δικτυωθεί και να αντλήσει χρηματοδότηση αξιοποιώντας, αφενός τη θετική δυναμική που διαμορφώνεται για την 
εγχώρια αγορά στη διεθνή επενδυτική κοινότητα, μετά και την ανάκτηση της επενδυτικής βαθμίδας, αφετέρου τα 
σημαντικά θεσμικά, νομοθετικά βήματα που έχουν γίνει για την ενδυνάμωση του ελληνικού οικοσυστήματος. 
Ενδεικτικό του αυξημένου επενδυτικού ενδιαφέροντος είναι πως, κατά τη διάρκειά του Investor Day, περισσότεροι 
από 100  εκπρόσωποι  επενδυτικών κεφαλαίων από Ελλάδα και εξωτερικό παρευρέθηκαν δια ζώσης, μαζί, με τις 
συμμετέχουσες εταιρείες. Στις παρουσιάσεις συμμετείχαν 24 καινοτόμες επιχειρήσεις, καθώς επίσης και οι 15 
ερευνητικές ομάδες / spin offs, από Πανεπιστήμια στην Ελλάδα και την Κύπρο που ολοκλήρωσαν με επιτυχία το 
πρώτο πρόγραμμα επιχειρηματικής επιτάχυνσης του egg για γυναίκες ερευνήτριες και φοιτήτριες (Female 
Entrepreneurship MAP). Οι συμμετέχοντες στο egg Investor Day, που πραγματοποιήθηκε με συνδυασμό φυσικής 
και διαδικτυακής παρουσίας, απευθύνθηκαν σε ένα ιδιαίτερα διευρυμένο επενδυτικό κοινό σε όλους σχεδόν τους 
κλάδους δραστηριότητας, με ιδιαίτερη έμφαση σε ανταγωνιστικά πεδία της νέας οικονομίας, όπως ο ευρύτερος 
κλάδος επιστημών υγείας, οι καινοτόμες τεχνολογίες στον Τουρισμό, ο κλάδος τροφίμων και της αγροδιατροφής, 
η πράσινη οικονομία, οι τεχνολογίες πληροφορικής και επικοινωνιών κ.ά.. 

Στο χαιρετισμό του ο Πρόεδρος Δ.Σ. της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας Επενδύσεων Α.Ε., κ. Χάρης 
Λαμπρόπουλος, δήλωσε: «Τεχνολογία, καινοτομία, εξωστρέφεια, προσέλκυση επενδύσεων, δημιουργία νέων 
επιχειρηματικών μοντέλων και συνεχής προοπτική κλιμάκωσης. Αυτά ακριβώς τα χαρακτηριστικά καλλιεργούν οι 
πολυάριθμες ελληνικές startups και αναδείχθηκαν στην εξαιρετικά ενδιαφέρουσα ημερίδα του egg. H EATE ως το 
Sovereign Fund-of-Funds της Ελλάδας, με συνολικά υπό διαχείριση κεφάλαια €2,1 δισ. και με ισχυρές ευρωπαϊκές 
και διεθνείς επενδυτικές συνεργασίες, διαδραματίζει καταλυτικό ρόλο στην κλιμάκωση του οικοσυστήματος 
επιχειρηματικών συμμετοχών της Πατρίδας μας. Είμαστε περήφανοι που συμβάλλουμε και είμαστε αναπόσπαστο 
συστατικό αυτού του ακμάζοντος οικοσυστήματος καινοτομίας προς όφελος της ελληνικής επιχειρηματικότητας.». 

Ο Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος της Eurobank, κ. Κωνσταντίνος Βασιλείου, επεσήμανε: «Μέσω του 
επιτυχημένου προγράμματος επιχειρηματικής επώασης και επιτάχυνσης egg, η Eurobank έχει τo πλεονέκτημα να 
κατανοήσει βαθύτερα το ελληνικό οικοσύστημα των νεοφυών επιχειρήσεων, τους συμμετέχοντες, τις προκλήσεις 
αλλά και τις ευκαιρίες, καθώς η συγκεκριμένη επιχειρηματική κοινότητα αναμένεται να διαδραματίσει σημαντικό 
ρόλο στο μέλλον της ελληνικής οικονομίας. Δεσμευόμαστε να συνεχίσουμε να υποστηρίζουμε τις καινοτόμες και 
αναπτυσσόμενες επιχειρήσεις και να εισάγουμε δυναμικά το ελληνικό startup οικοσύστημα στο ραντάρ των 
εγχώριων και διεθνών επενδυτών.». 

Την ισχυρή δυναμική που αναπτύσσεται για το εγχώριο startup οικοσύστημα, που βρίσκεται σε μια περίοδο 
μετασχηματισμού και το ρόλο του egg που στα 12 χρόνια λειτουργίας του έχει εξελιχθεί σε σημείο αναφοράς και 
αξιόπιστο σύμμαχο της νέας οικονομίας, υπογράμμισε ο Προέδρος Συντονιστικής Επιτροπής egg και Γενικός 
Διευθυντής Marketing & Εταιρικής Επικοινωνίας Ομίλου Eurobank, κ. Μιχάλης Βλασταράκης, καλωσορίζοντας 
τους προσκεκλημένους. Ακολούθησε πάνελ στο οποίο τοποθετήθηκαν ο κ. Marc Kitten, εταίρος και συνιδρυτής 
της CANDESIC & επισκέπτης καθηγητής οικονομικών στο Imperial College London, ο κ. Huseyin R. Demirhisar, 
μέλος ΔΣ του European Business Angel Network & CEO της BiD Capital Partners, η κα Κατερίνα Πραματάρη, 
Εταίρος στο Uni.Fund και Καθηγήτρια στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, και ο κ. Γιώργος Βαρβαρέλης, 
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Συνιδρυτής & CEO της Augmenta, εταιρεία από το egg alumni που πρόσφατα εξαγοράστηκε σε αξία άνω των 
$110 εκατ. από τον όμιλο εταιρειών CNH Industrial, μια παγκόσμιας κλάσης εταιρεία μηχανικού εξοπλισμού 
και υπηρεσιών. Επίσης, τοποθετήθηκαν, η Διευθύντρια του egg, κα Ρούλα Μπαχταλιά και ο Συνιδρυτής & μέλος 
της Διοίκησης του Corallia, κ. Νίκος Βογιατζής, αμφότεροι μέλη της Συντονιστικής Επιτροπής του egg. 

Κατά τη συζήτηση υπογραμμίστηκε η αύξηση των αποεπενδύσεων (exits) ελληνικών startups που έχουν 
ισχυροποιήσει την εικόνα της χώρας στο διεθνές οικοσύστημα νεοφυούς επιχειρηματικότητας έχοντας 
προσελκύσει ενδιαφέρον και από διεθνείς στρατηγικούς επενδυτές. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στον σημαντικό ρόλο 
της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας Επενδύσεων, που μέσω των χρηματοδοτικών εργαλείων συμβάλλει  στη 
μόχλευση σημαντικών επιχειρηματικών κεφαλαίων στην τοπική αγορά, καθώς και στις θεσμικές και νομοθετικές 
παρεμβάσεις που έχουν δρομολογηθεί για την ανάπτυξη νέων επιχειρήσεων σε ανταγωνιστικούς κλάδους. Σε αυτό 
το πλαίσιο, αναφέρθηκαν ως δύο μεγάλες προκλήσεις για την επόμενη μέρα του ελληνικού οικοσυστήματος, η 
κλιμάκωση (scale up) και η διεύρυνση διαπεριφερειακών συνεργασιών, διακρατικών ή/και πανευρωπαϊκών 
συνεργειών καθώς και κίνητρα για συγχωνεύσεις και εξαγορές startups για την ταχύτερη ανάπτυξη νέων 
επιχειρήσεων.  

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, μεταξύ άλλων, ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας, κ. 
Αθανάσιος Κυριαζής, αλλά και εκπρόσωποι από τις Πρεσβείες Ισραήλ και Καναδά, τον Σύνδεσμο Επιχειρήσεων 
Βιομηχανιών (ΣΕΒ), το Enterprise Greece και το Elevate Greece. 

Να σημειωθεί πως στις 26 Φεβρουαρίου 2024 ξεκινά η δυνατότητα υποβολής αιτήσεων στον 12ο κύκλο του egg. 

Περισσότερες πληροφορίες για το egg – enter grow go, εδώ._ 
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